

江山市门业行业协会

2019 年第 6 期

2019 年 6 月 30 日

门业产业预警信息

预警信息：

菲律宾莱特岛查获走私沉香木

行业动态：

五月木材行情月评：市场流动性受压制，淡季来袭

江山动态：

市门业产业发展服务小组召集门企代表召开产业发展政企座谈会

预警信息：

菲律宾莱特岛查获走私沉香木

据菲律宾《马尼拉公报》MANILA BULLETIN 记者马里-托内蒂-马蒂西奥 (Marie Tonette Marticio) 2019 年 6 月 17 日发自莱特岛 (Leyte island, 又译礼智岛) 独鲁万市 (TACLOBAN City, 又译塔克洛班市) 的消息, 6 月 16 日, 两名中国籍人和他们的两名菲律宾同伙在菲律宾中部米沙鄢大区莱特岛 (Leyte) 阿布约 (Abuyog) 因非法持有沉香木被逮捕。

经证实, 两名中国人是 34 岁的陈仕晟和 33 岁的朱建崮, 他们均来自福建省; 而他们的两名菲律宾同伙分别是来自南达沃 (Davao Del Sur) 的 36 岁的里奥林 (Leo Lim) 和来自达沃市 (Davao City) 的 34 岁的格蕾斯安-奥斯蒂亚 (Grace Ann Austria)。本次行动执行方人员有阿布约市警务长罗纳德-埃斯皮纳 (Ronald Espina)、环境与资源部执法人员班塔伊-卡利卡桑 (Bantay Kalikasan) 和森林巡警尤金-韦拉斯科 (Eugene Velasco)。

沉香木在菲律宾被称为 Lapnisan、Lanete、Aloeswood、Agarwood, 在当地分布的树种有 *Aquilaria acuminata*、*A. apiculate*、*A. cumingiana*、*A. filarial*。

此四人非法持有的沉香木片多达 9 400 克, 价值 40 万菲律宾比索 (合 7 600 美元, 因此每克沉香价值为 0.808 5 美元, 即合每克 5.578 7 人民币元)。现场同时被查获的还有一台数字电子秤和一辆福特皮卡车。他们将因面临违反经第 277 号和 23 号行政命令修正的第 705 号总统令第 68 条款而受到法律指控。

(来源: 木材云)

行业动态：

五月木材行情月评：市场流动性受压制，淡季来袭

5月份，中国木材市场波动较大，虽然木材综合指数勉强站上了红盘，但这依旧不能弥补木材商家对市场成交信心的缺失。根据网站监测数据显示，本月木材综合指数报1207.99点，月环比涨1.65点，涨幅0.14%。全月销量环比下滑

5.21%。



中国木材价格指数月走势图

（来源：木材云）

江山动态：

市门业产业发展服务小组召集门企代表

召开产业发展政企座谈会

家居行业的竞争，已经从企业的竞争上升到区域的竞争，市门业产业发展服务小组在这关键时刻，听取和尊重企业意愿，积极做好举措帮助江山门企逆流而上。

6月15日下午，市门业产业服务小组在经信局五楼会议室组织17家门业企业召开座谈会，会议围绕2020中国建博会（上海）展会集中参展、在江举办2019世界木门大会的活动方案两个议题进行讨论。



